
 FEDERALE POLITIE
 DGR - INFORMATIE EN ICT

 BUSINESS UNIT POLICE MANAGEMENT ACCOUNTING

 VEILIGHEIDSMONITOR 2018

 Tabellenrapport

 Finaal rapport

 Zedelgem

 Verantwoordelijke uitgever: Federale Politie - DGR - Politionele Informatie en ICT - Koningsstr. 202A, 1000 Brussel

 Contact : dri.business.policeaccounting@police.belgium.eu



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 2  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zedelgem
________________________________________________________________________________________________________________________________

1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt    18935 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 36 38 74

25-34 jaar 36 36 71

35-49 jaar 64 63 127

50-64 jaar 70 69 139

65 jaar of ouder 61 68 129

Totaal (gereduceerd) 267 274 541

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 51 66 117

25-34 jaar 39 55 94

35-49 jaar 43 74 117

50-64 jaar 38 47 85

65 jaar of ouder 70 58 128

Totaal 241 300 541

1.3       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 24.52 133

Hoger middelbaar 39.01 211

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 35.60 193

Onbekend 0.87 5

Totaal 100.00 541

1.4       Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 44.53 241

Zelfstandige 8.86 48

Student 10.34 56

Gepensioneerd 27.69 150

Werkloos/werkzoekende 1.36 7

Andere 5.03 27

Onbekend 2.19 12

Totaal 100.00 541

1.5       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 80.96 438

Rijwoning 11.46 62

Studio of appartement 5.36 29

Andere 0.92 5

Onbekend 1.29 7

Totaal 100.00 541

1.6       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 3.70 20

Tussen 1 en 5 jaar 18.11 98

Tussen 6 en 10 jaar 11.65 63

Meer dan 10 jaar 66.36 359

Onbekend 0.18 1

Totaal 100.00 541

1.7       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 18.11 98

Eerder verzorgd 69.99 379

Eerder onverzorgd 9.25 50

Heel onverzorgd 0.77 4

Onbekend 1.88 10

Totaal 100.00 541
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1.8       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Aartrijke 19.89 108

Inconnu 0.22 1

Loppem 25.28 137

Veldegem 22.93 124

Zedelgem 31.69 171

Totaal 100.00 541
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 20.90 36.68 29.25 13.17 530

Hinderlijk parkeren 11.95 21.36 36.28 30.41 524

Woninginbraak 11.65 29.39 37.76 21.20 531

Sluikstorten en zwerfvuil 10.96 26.61 34.66 27.78 526

Agressief verkeersgedrag 6.96 20.97 47.10 24.97 512

Geluidshinder door verkeer 6.56 20.00 35.40 38.04 521

Defecte of ontbrekende straatverlichting 6.42 9.94 35.74 47.91 525

Geluidshinder van de buren 4.71 11.55 47.34 36.40 525

Fietsdiefstal 4.30 13.92 40.20 41.58 519

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 3.98 14.22 42.55 39.24 521

Diefstal uit auto's 3.64 7.99 44.65 43.72 522

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 3.00 10.42 40.79 45.79 526

Autodiefstal 1.80 3.89 49.48 44.83 523

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 1.73 5.34 31.08 61.84 526

Loslopende dieren 1.46 6.77 37.58 54.18 524

Verkeersongevallen 1.27 9.77 47.42 41.54 518

Motor- of bromfietsdiefstal 1.19 3.71 43.52 51.58 517

Vandalisme en graffiti 1.08 1.95 26.56 70.41 525

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 1.08 2.65 27.19 69.08 522

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.96 1.07 36.55 61.42 519

Rondhangende jongeren 0.89 4.83 32.83 61.46 525

Drugsverkoop op straat 0.84 1.08 17.13 80.95 523

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 0.57 0.57 22.35 76.51 512

Vechtpartijen 0.57 1.34 22.18 75.91 524

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak
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Tabel: brt B.2.1.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.10 34.83 35.25 24.83 73

25-34 jaar 6.58 23.50 37.27 32.65 71

35-49 jaar 14.50 31.72 40.31 13.47 126

50-64 jaar 11.52 26.00 45.04 17.44 137

65 jaar of ouder 15.72 30.94 28.82 24.52 123

Totaal 11.65 29.39 37.76 21.20 531

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 10.82 28.58 41.98 18.62 239

Zelfstandige 20.19 17.93 43.13 18.75 47

Student 5.46 35.74 38.20 20.60 55

Gepensioneerd 14.91 32.31 30.79 21.99 143

Werkloos/werkzoekende 19.95 0 19.95 60.09 7

Andere 2.37 34.86 33.21 29.55 27

Onbekend 0 31.90 35.23 32.87 12

Totaal 11.65 29.39 37.76 21.20 531

Tabel: brt B.2.1.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 3.87 23.55 42.57 30.01 105

Loppem 20.43 38.99 27.36 13.21 136

Veldegem 11.30 25.45 46.79 16.46 119

Zedelgem 9.71 28.09 36.79 25.41 171

Totaal 11.65 29.39 37.76 21.20 531

2.2.2     Autodiefstal
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Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 5.32 37.91 56.77 73

25-34 jaar 0 1.81 42.85 55.33 71

35-49 jaar 2.55 4.77 63.48 29.21 125

50-64 jaar 2.52 3.64 52.93 40.91 131

65 jaar of ouder 2.39 3.61 42.16 51.83 122

Totaal 1.80 3.89 49.48 44.83 523

Tabel: brt B.2.2.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.93 1.85 49.11 47.11 262

Vrouw 1.67 5.95 49.85 42.52 260

Totaal 1.80 3.89 49.48 44.83 523

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.3     Diefstal uit auto's

Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 7.41 33.56 59.03 71

25-34 jaar 0.91 4.91 38.09 56.09 71

35-49 jaar 5.56 7.77 59.69 26.98 126

50-64 jaar 3.88 11.64 47.62 36.86 133

65 jaar of ouder 5.13 6.37 36.04 52.46 120

Totaal 3.64 7.99 44.65 43.72 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.74 8.47 52.55 36.25 238

Zelfstandige 6.31 6.34 42.69 44.65 47

Student 0 7.06 33.64 59.29 55

Gepensioneerd 6.80 8.62 36.30 48.28 139

Werkloos/werkzoekende 0 0 19.95 80.05 7

Andere 0 4.58 59.60 35.82 26

Onbekend 0 16.02 20.15 63.84 9

Totaal 3.64 7.99 44.65 43.72 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.36 21.85 43.47 31.32 73

25-34 jaar 1.30 22.21 38.05 38.44 70

35-49 jaar 5.06 9.62 54.46 30.86 126

50-64 jaar 6.09 14.96 43.48 35.47 133

65 jaar of ouder 2.46 8.89 30.96 57.69 119

Totaal 3.98 14.22 42.55 39.24 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.72 16.92 48.13 31.23 238

Zelfstandige 7.06 6.30 41.42 45.22 47

Student 3.41 17.78 43.93 34.88 55

Gepensioneerd 4.25 9.48 33.88 52.39 138

Werkloos/werkzoekende 0 19.40 49.61 30.99 7

Andere 3.32 25.62 35.24 35.82 26

Onbekend 0 0 40.72 59.28 10

Totaal 3.98 14.22 42.55 39.24 521
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Tabel: brt B.2.4.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 1.96 15.53 38.74 43.76 104

Loppem 0.43 8.23 49.24 42.10 134

Veldegem 3.37 14.46 45.76 36.41 117

Zedelgem 8.57 18.09 37.24 36.10 165

Totaal 3.98 14.22 42.55 39.24 521

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 6.50 35.22 58.28 73

25-34 jaar 1.31 1.31 39.09 58.28 70

35-49 jaar 0.68 3.03 60.37 35.92 126

50-64 jaar 1.12 2.24 49.14 47.49 131

65 jaar of ouder 2.49 5.77 26.89 64.85 117

Totaal 1.19 3.71 43.52 51.58 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.5.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.81 9.01 30.30 57.89 125

Hoger middelbaar 1.33 2.86 48.49 47.33 200

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 1.17 47.18 51.65 187

Onbekend 0 0 36.26 63.74 4

Totaal 1.19 3.71 43.52 51.58 517

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.74 2.22 54.64 42.40 238

Zelfstandige 0 6.31 39.06 54.63 47

Student 0 7.56 31.85 60.59 55

Gepensioneerd 3.26 4.16 30.83 61.76 135

Werkloos/werkzoekende 0 0 29.66 70.34 7

Andere 0 4.58 46.77 48.65 26

(Continued)
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Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 0 0 36.16 63.84 9

Totaal 1.19 3.71 43.52 51.58 517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.6     Fietsdiefstal

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.68 26.26 32.58 34.48 73

25-34 jaar 2.61 7.58 38.73 51.08 70

35-49 jaar 6.68 12.05 48.62 32.64 124

50-64 jaar 3.32 13.03 47.36 36.30 133

65 jaar of ouder 2.45 13.04 29.00 55.50 119

Totaal 4.30 13.92 40.20 41.58 519

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.6.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.69 20.87 29.96 43.48 126

Hoger middelbaar 3.53 12.62 47.87 35.98 202

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.01 11.01 38.68 46.30 187

Onbekend 12.28 0 44.09 43.63 5

Totaal 4.30 13.92 40.20 41.58 519

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.11 10.51 49.26 36.12 236

Zelfstandige 9.47 6.79 30.93 52.82 47

Student 4.13 29.73 31.43 34.71 56

Gepensioneerd 3.18 15.72 32.19 48.92 138

Werkloos/werkzoekende 0 19.95 49.06 30.99 7

Andere 0 10.41 40.93 48.65 26

Onbekend 16.02 19.81 20.15 44.02 9

Totaal 4.30 13.92 40.20 41.58 519



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 11  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zedelgem
________________________________________________________________________________________________________________________________

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.7.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.92 1.95 31.04 66.09 257

Vrouw 1.01 0.22 41.93 56.85 263

Totaal 0.96 1.07 36.55 61.42 519

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.7.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 0 43.23 56.77 235

Zelfstandige 3.20 0 28.12 68.67 46

Student 0 3.58 29.61 66.81 56

Gepensioneerd 2.51 2.55 29.90 65.04 140

Werkloos/werkzoekende 0 0 22.10 77.90 7

Andere 0 0 48.03 51.97 26

Onbekend 0 0 29.95 70.05 9

Totaal 0.96 1.07 36.55 61.42 519

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.9     Agressief verkeersgedrag

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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2.2.10    Hinderlijk parkeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.10.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.01 16.81 37.02 33.16 261

Vrouw 10.91 25.88 35.55 27.67 263

Totaal 11.95 21.36 36.28 30.41 524

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.11    Verkeersongevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.11.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.61 8.98 43.04 47.37 260

Vrouw 1.94 10.56 51.83 35.67 258

Totaal 1.27 9.77 47.42 41.54 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.11.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.00 11.12 52.45 35.43 236

Zelfstandige 0 8.16 46.91 44.93 47

Student 1.27 14.87 52.97 30.89 56

Gepensioneerd 2.57 4.94 39.67 52.82 137

Werkloos/werkzoekende 0 0 19.95 80.05 7

Andere 0 14.56 43.26 42.18 25

Onbekend 0 18.50 36.02 45.48 10

Totaal 1.27 9.77 47.42 41.54 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.67 10.90 45.53 40.90 236

Zelfstandige 6.41 7.22 51.44 34.92 47

Student 0 8.98 43.20 47.82 56

Gepensioneerd 2.89 7.68 31.88 57.54 142

Werkloos/werkzoekende 0 9.70 19.95 70.34 7

Andere 9.01 27.88 32.08 31.03 26

Onbekend 0 15.54 30.84 53.62 12

Totaal 3.00 10.42 40.79 45.79 526

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.14    Geluidshinder door verkeer

Tabel: brt B.2.14.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.34 24.64 39.79 32.24 73

25-34 jaar 12.39 24.50 36.66 26.45 71

35-49 jaar 6.21 23.02 36.75 34.02 124

50-64 jaar 4.42 18.84 39.33 37.40 133

65 jaar of ouder 7.80 12.65 26.24 53.31 120

Totaal 6.56 20.00 35.40 38.04 521

Tabel: brt B.2.14.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.03 22.20 35.70 39.07 259

Vrouw 10.05 17.82 35.09 37.03 262

Totaal 6.56 20.00 35.40 38.04 521
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Tabel: brt B.2.14.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.86 14.61 28.18 49.35 128

Hoger middelbaar 4.66 21.09 39.95 34.30 203

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.92 23.01 34.68 34.39 186

Onbekend 0 0 62.60 37.40 5

Totaal 6.56 20.00 35.40 38.04 521

Tabel: brt B.2.14.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.89 21.49 38.69 33.93 237

Zelfstandige 7.47 20.49 46.75 25.30 47

Student 3.13 24.58 39.30 32.99 55

Gepensioneerd 6.29 13.72 27.15 52.84 140

Werkloos/werkzoekende 12.49 19.95 49.06 18.50 7

Andere 20.00 19.18 15.30 45.53 23

Onbekend 5.46 42.56 34.77 17.20 12

Totaal 6.56 20.00 35.40 38.04 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.15    Geluidshinder van de buren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.16    Rondhangende jongeren

Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.57 4.28 38.17 55.98 74

25-34 jaar 0 6.58 39.08 54.34 71

35-49 jaar 1.87 5.09 37.71 55.33 125

50-64 jaar 0 3.27 34.15 62.57 134

(Continued)
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Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 0.98 5.58 19.27 74.17 120

Totaal 0.89 4.83 32.83 61.46 525

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.16.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 2.56 4.02 27.91 65.51 103

Inconnu 0 0 0 100.00 1

Loppem 0 2.22 23.54 74.24 133

Veldegem 0.71 7.19 38.21 53.89 121

Zedelgem 0.71 5.73 39.59 53.98 167

Totaal 0.89 4.83 32.83 61.46 525

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Tabel: brt B.2.17.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 0.96 32.86 66.18 74

25-34 jaar 2.65 4.52 22.38 70.44 69

35-49 jaar 0.69 3.07 36.77 59.47 125

50-64 jaar 0 2.21 31.85 65.94 133

65 jaar of ouder 2.40 2.66 11.56 83.38 121

Totaal 1.08 2.65 27.19 69.08 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.14 3.83 33.68 61.36 236

Zelfstandige 1.85 3.32 29.70 65.14 47

Student 0 0 32.68 67.32 55

Gepensioneerd 1.46 1.46 13.92 83.16 140

Werkloos/werkzoekende 0 0 19.95 80.05 7

Andere 0 4.94 28.25 66.82 24

Onbekend 0 0 21.60 78.40 11

Totaal 1.08 2.65 27.19 69.08 522

Tabel: brt B.2.17.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0.88 3.99 28.80 66.33 104

Inconnu 0 0 0 100.00 1

Loppem 0 2.89 16.17 80.94 134

Veldegem 0 2.86 32.09 65.06 118

Zedelgem 2.85 1.48 31.83 63.84 165

Totaal 1.08 2.65 27.19 69.08 522

2.2.18    Vechtpartijen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Tabel: brt B.2.19.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 0.79 27.24 71.97 73

25-34 jaar 0 0 25.29 74.71 69

35-49 jaar 0 0.70 26.84 72.46 122

50-64 jaar 0 1.12 23.81 75.07 131

65 jaar of ouder 2.49 0 11.25 86.25 117

Totaal 0.57 0.57 22.35 76.51 512
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.20.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.77 0.72 18.83 77.67 127

Hoger middelbaar 0 1.17 20.31 78.52 205

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.47 1.25 11.93 86.35 186

Onbekend 0 0 38.03 61.97 5

Totaal 0.84 1.08 17.13 80.95 523

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti

Tabel: brt B.2.21.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.76 3.52 27.05 67.67 73

25-34 jaar 0 1.30 31.63 67.07 70

35-49 jaar 0 4.41 28.88 66.71 125

50-64 jaar 1.09 0 33.32 65.59 134

65 jaar of ouder 2.40 0.97 13.45 83.17 121

Totaal 1.08 1.95 26.56 70.41 525

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.21.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.30 2.66 31.92 65.12 235

Zelfstandige 1.81 3.10 24.55 70.54 48

Student 1.05 2.35 26.21 70.38 55

Gepensioneerd 2.48 0 15.13 82.39 142

Werkloos/werkzoekende 0 0 39.91 60.09 7

Andere 0 4.58 41.57 53.84 26

Onbekend 0 0 25.88 74.12 12

Totaal 1.08 1.95 26.56 70.41 525

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.22.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.03 28.43 38.95 25.58 261

Vrouw 14.81 24.81 30.45 29.93 265

Totaal 10.96 26.61 34.66 27.78 526

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.22.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 8.22 37.36 24.69 29.73 104

Inconnu 0 0 0 100.00 1

Loppem 12.60 18.53 36.33 32.54 133

Veldegem 8.88 26.55 41.24 23.33 120

Zedelgem 12.90 26.60 35.03 25.48 168

Totaal 10.96 26.61 34.66 27.78 526

2.2.23    Loslopende dieren
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Tabel: brt B.2.23.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.34 14.98 30.88 51.79 74

25-34 jaar 0.91 5.67 39.37 54.05 71

35-49 jaar 1.87 5.09 43.81 49.23 125

50-64 jaar 0 5.20 47.80 47.00 134

65 jaar of ouder 2.45 5.89 22.59 69.07 119

Totaal 1.46 6.77 37.58 54.18 524

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.23.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.49 5.90 47.71 45.90 236

Zelfstandige 1.81 9.99 31.34 56.85 48

Student 1.04 14.53 33.54 50.89 55

Gepensioneerd 1.47 5.23 23.43 69.87 140

Werkloos/werkzoekende 8.80 0 19.95 71.25 7

Andere 3.32 3.32 51.85 41.51 26

Onbekend 12.56 4.88 26.46 56.09 12

Totaal 1.46 6.77 37.58 54.18 524

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting

Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.02 15.76 37.09 41.13 74

25-34 jaar 4.54 8.30 35.31 51.85 69

35-49 jaar 9.18 8.15 41.35 41.32 123

50-64 jaar 8.02 10.15 41.98 39.85 137

65 jaar of ouder 3.12 8.90 22.40 65.58 121

Totaal 6.42 9.94 35.74 47.91 525
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Tabel: brt B.2.24.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.68 6.43 35.97 51.93 259

Vrouw 7.14 13.37 35.51 43.98 265

Totaal 6.42 9.94 35.74 47.91 525

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.62 9.60 40.83 44.95 235

Zelfstandige 17.29 11.78 37.56 33.37 48

Student 5.49 15.42 39.60 39.48 55

Gepensioneerd 5.42 8.91 23.98 61.69 142

Werkloos/werkzoekende 0 19.95 32.44 47.60 7

Andere 9.01 5.02 42.08 43.88 26

Onbekend 13.21 0 38.31 48.48 11

Totaal 6.42 9.94 35.74 47.91 525

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

18.11 69.99 9.25 0.77 1.88 541

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt C.2.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 26.04 67.40 4.83 0 1.73 74

25-34 jaar 18.44 63.87 16.40 1.29 0 71

35-49 jaar 19.61 66.66 8.88 1.17 3.68 127

50-64 jaar 9.79 77.24 11.64 0 1.33 139

65 jaar of ouder 20.80 70.37 5.67 1.34 1.83 129

Totaal 18.11 69.99 9.25 0.77 1.88 541

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt C.2.11.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 16.33 79.38 4.29 0 0 108

Inconnu 0 100.00 0 0 0 1

Loppem 26.11 62.15 10.03 0 1.71 137

Veldegem 16.22 73.89 5.57 0 4.32 124

Zedelgem 14.33 67.33 14.48 2.42 1.44 171

Totaal 18.11 69.99 9.25 0.77 1.88 541

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

3.70 18.11 11.65 66.36 0.18 541

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.27 9.40 5.98 79.49 0.85 117

25-34 jaar 7.45 53.19 21.28 18.09 0 94

35-49 jaar 3.42 15.38 21.37 59.83 0 117

50-64 jaar 2.35 11.76 5.88 80.00 0 85

65 jaar of ouder 1.56 7.03 4.69 86.72 0 128

Totaal 3.70 18.11 11.65 66.36 0.18 541

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.31 13.85 5.38 78.46 0 130

Hoger middelbaar 5.88 17.16 8.82 67.65 0.49 204

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.49 21.39 18.91 57.21 0 201

Onbekend 0 33.33 0 66.67 0 6

Totaal 3.70 18.11 11.65 66.36 0.18 541
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Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.58 25.75 16.74 51.93 0 233

Zelfstandige 7.32 21.95 21.95 48.78 0 41

Student 1.14 9.09 6.82 81.82 1.14 88

Gepensioneerd 1.46 6.57 4.38 87.59 0 137

Werkloos/werkzoekende 0 62.50 0 37.50 0 8

Andere 4.35 21.74 8.70 65.22 0 23

Onbekend 0 18.18 9.09 72.73 0 11

Totaal 3.70 18.11 11.65 66.36 0.18 541

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 23  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zedelgem
________________________________________________________________________________________________________________________________

3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

0.50 2.21 14.14 50.29 32.86 530

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.57 2.35 10.77 46.49 39.82 263

Vrouw 0.44 2.06 17.46 54.04 26.00 267

Totaal 0.50 2.21 14.14 50.29 32.86 530

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt

Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 1.24 0 8.13 41.21 49.43 95

Eerder verzorgd 0.40 1.05 15.56 52.36 30.64 373

Eerder onverzorgd 0 13.15 12.70 56.91 17.23 48

Heel onverzorgd 0 0 0 28.02 71.98 3

Onbekend 0 14.61 29.68 35.70 20.01 10

Totaal 0.50 2.21 14.14 50.29 32.86 530

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 24  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zedelgem
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 10.36 11.89 18.66 31.51 27.59 520

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 3.91 7.75 11.26 28.06 49.02 529

Mijden van drukke evenementen 3.33 1.65 12.90 26.72 55.41 524

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 1.40 1.45 5.09 21.90 70.16 523

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 0.14 1.86 9.31 27.17 61.52 523

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.28 2.19 4.74 22.50 70.30 259

Vrouw 0 1.55 13.80 31.76 52.89 264

Totaal 0.14 1.86 9.31 27.17 61.52 523

Tabel: onv B.2.1.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.58 5.28 10.58 28.02 55.54 123

Hoger middelbaar 0 1.30 8.88 34.28 55.53 207

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 0.31 9.18 18.73 71.78 189

Onbekend 0 0 0 30.79 69.21 5

Totaal 0.14 1.86 9.31 27.17 61.52 523

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 10.50 15.43 21.41 24.31 28.36 74

25-34 jaar 7.90 7.90 22.47 28.04 33.68 69

35-49 jaar 5.27 15.97 14.10 32.44 32.23 125

50-64 jaar 8.38 12.16 14.05 38.10 27.31 136

65 jaar of ouder 19.52 7.27 24.97 29.41 18.82 116

Totaal 10.36 11.89 18.66 31.51 27.59 520



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 25  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zedelgem
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.73 10.56 15.36 33.06 35.29 258

Vrouw 14.91 13.20 21.92 29.98 20.00 262

Totaal 10.36 11.89 18.66 31.51 27.59 520

Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 22.82 5.61 27.61 23.55 20.41 126

Hoger middelbaar 8.38 16.80 18.42 32.18 24.22 204

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.29 10.74 13.29 35.90 35.79 185

Onbekend 0 12.28 0 43.08 44.64 5

Totaal 10.36 11.89 18.66 31.51 27.59 520

Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.69 12.46 18.30 30.74 31.81 236

Zelfstandige 10.41 11.57 11.98 42.71 23.33 46

Student 10.88 17.21 22.62 18.81 30.49 55

Gepensioneerd 16.64 8.03 24.10 31.50 19.74 140

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 49.06 50.94 7

Andere 10.16 8.91 8.11 36.19 36.62 26

Onbekend 13.65 42.63 0 43.72 0 9

Totaal 10.36 11.89 18.66 31.51 27.59 520

Tabel: onv B.2.2.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 18.25 10.01 23.79 26.17 21.77 102

Inconnu 100.00 0 0 0 0 1

Loppem 8.30 9.18 17.04 41.98 23.50 131

Veldegem 5.40 12.10 24.74 29.44 28.32 121

Zedelgem 10.11 15.12 12.47 28.22 34.08 165

Totaal 10.36 11.89 18.66 31.51 27.59 520

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan
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Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.58 8.86 14.71 24.50 50.35 73

25-34 jaar 2.72 5.29 8.54 22.98 60.48 71

35-49 jaar 0.68 4.41 14.75 32.05 48.11 126

50-64 jaar 1.07 8.31 7.77 32.97 49.88 137

65 jaar of ouder 12.55 11.33 11.12 23.52 41.48 122

Totaal 3.91 7.75 11.26 28.06 49.02 529

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.35 5.97 6.57 26.73 59.38 258

Vrouw 6.35 9.43 15.72 29.32 39.19 271

Totaal 3.91 7.75 11.26 28.06 49.02 529

Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.89 14.06 10.88 25.57 40.59 129

Hoger middelbaar 3.09 5.08 12.72 32.66 46.45 205

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.53 6.54 10.24 25.02 56.67 191

Onbekend 0 0 0 18.51 81.49 5

Totaal 3.91 7.75 11.26 28.06 49.02 529

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.74 4.14 10.63 28.49 55.00 241

Zelfstandige 0 4.78 16.02 43.63 35.57 45

Student 1.06 9.75 16.02 19.94 53.23 55

Gepensioneerd 9.01 14.48 8.62 24.69 43.20 143

Werkloos/werkzoekende 0 0 9.70 39.36 50.94 7

Andere 4.34 10.14 12.87 26.78 45.88 27

Onbekend 17.15 0 13.96 35.44 33.45 11

Totaal 3.91 7.75 11.26 28.06 49.02 529

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.00 0.58 4.53 16.94 76.95 256

Vrouw 1.78 2.28 5.63 26.66 63.65 267

Totaal 1.40 1.45 5.09 21.90 70.16 523

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen

Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.91 2.51 6.57 25.22 63.79 74

25-34 jaar 0.93 0.93 11.98 20.47 65.69 70

35-49 jaar 0.68 2.55 9.51 29.89 57.38 125

50-64 jaar 2.44 0 17.61 28.72 51.23 135

65 jaar of ouder 9.43 2.46 15.62 25.68 46.80 119

Totaal 3.33 1.65 12.90 26.72 55.41 524

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.94 1.53 10.60 25.36 60.58 258

Vrouw 4.67 1.77 15.13 28.03 50.40 266

Totaal 3.33 1.65 12.90 26.72 55.41 524

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 4.44 95.56 518

Inbraak in woning 1.74 98.26 517

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 98.61 0.99 0.40 504

Diefstal uit auto 97.06 1.57 1.37 511

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 86.60 9.20 4.20 500

Motor- of bromfietsdiefstal 98.75 0.50 0.75 400

Fietsdiefstal 89.72 6.25 4.03 496

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.37 0.52 0.11 519

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 97.95 0.28 1.77 512

Lichamelijk geweld 99.15 0.56 0.29 518

Bedreiging (niet via internet) 96.59 2.64 0.77 518

Vluchtmisdrijf in het verkeer 95.60 2.77 1.63 514

Zedenfeiten 98.98 0.00 1.02 512

Oplichting (niet via internet) 97.40 1.85 0.75 509

Andere 96.27 2.98 0.75 279

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 8.25 91.75 511

Inbraak in computer of smartphone 5.51 94.49 483

Intimidatie, belaging en pesten via internet 2.19 97.81 516

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Tabel: sla B.3.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 99.03 0.97 0 73

25-34 jaar 96.90 3.10 0 71

35-49 jaar 98.82 0 1.18 126

50-64 jaar 100.00 0 0 133

65 jaar of ouder 100.00 0 0 115

Totaal 99.15 0.56 0.29 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: sla B.4.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 94.39 4.40 1.20 259

Vrouw 98.79 0.88 0.33 260

Totaal 96.59 2.64 0.77 518
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Tabel: sla B.4.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 97.90 1.34 0.76 121

Hoger middelbaar 94.57 5.43 0 205

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 97.88 0.49 1.63 187

Onbekend 100.00 0 0 5

Totaal 96.59 2.64 0.77 518

Tabel: sla B.4.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 94.87 3.47 1.66 239

Zelfstandige 93.68 6.32 0 47

Student 98.96 1.04 0 55

Gepensioneerd 100.00 0 0 136

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 7

Andere 100.00 0 0 24

Onbekend 81.23 18.77 0 10

Totaal 96.59 2.64 0.77 518

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet
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Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.62 93.38 74

25-34 jaar 0 100.00 70

35-49 jaar 4.38 95.62 126

50-64 jaar 0 100.00 133

65 jaar of ouder 0.76 99.24 114

Totaal 2.19 97.81 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.40 92.60 0 72

25-34 jaar 5.46 94.54 0 69

35-49 jaar 4.65 93.96 1.38 124

50-64 jaar 6.73 93.27 0 131

65 jaar of ouder 2.71 79.34 17.95 108

Totaal 5.28 90.54 4.18 504

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.12 88.23 10.66 115

Hoger middelbaar 6.36 91.16 2.47 200

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.86 92.20 0.94 183

Onbekend 0 56.37 43.63 5

Totaal 5.28 90.54 4.18 504

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.24 95.02 0.74 232

Zelfstandige 12.34 87.66 0 47

Student 9.75 90.25 0 55

Gepensioneerd 2.27 82.72 15.01 129

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 0 7

Andere 3.58 96.42 0 24

Onbekend 18.77 81.23 0 10

Totaal 5.28 90.54 4.18 504

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning 100.00 0.00 4

Diefstal uit auto 85.71 14.29 7

Motor- of bromfietsdiefstal 66.67 33.33 3

Poging tot woninginbraak 53.33 46.67 15

(Continued)
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Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 50.00 50.00 2

Fietsdiefstal 40.63 59.38 32

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 23.08 76.92 52

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau

Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Lichamelijk geweld 100.00 0.00 4

Diefstal zonder geweld 73.57 26.43 10

Vluchtmisdrijf in het verkeer 47.71 52.29 18

Diefstal met geweld 46.31 53.69 3

Andere 37.06 62.94 7

Inbraak in computer / smartphone 23.55 76.45 26

Bedreiging (niet via internet) 21.14 78.86 17

Oplichting via internet 17.37 82.63 37

Zedenfeiten 17.30 82.70 4

Intimidatie, belaging en pesten via internet 14.86 85.14 10

Oplichting (niet via internet) 12.57 87.43 12

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Tabel: aang B.5.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 26.25 73.75 3

25-34 jaar 0 100.00 5

35-49 jaar 83.91 16.09 5

50-64 jaar 100.00 0 1

65 jaar of ouder 50.00 50.00 3

Totaal 47.71 52.29 18

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)
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Tabel: aang B.8.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 100.00 1

25-34 jaar 41.33 58.67 2

35-49 jaar 0 100.00 3

50-64 jaar 0 100.00 5

65 jaar of ouder 100.00 0 1

Totaal 12.57 87.43 12

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: aang B.8.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 100.00 6

Zelfstandige 0 100.00 3

Student 0 100.00 1

Gepensioneerd 100.00 0 1

Andere 43.05 56.95 2

Totaal 12.57 87.43 12

4.2.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.10.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 41.26 58.74 13

Vrouw 5.12 94.88 13

Totaal 23.55 76.45 26

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Inbraakpreventie 77.18 22.82 522

Fietsgraveeracties 76.07 23.93 516

Vakantietoezicht 70.16 29.84 522

Geven van algemene informatie 65.11 34.89 512

Politionele slachtofferbejegening 56.06 43.94 511

Burenbemiddeling 55.47 44.53 514

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 44.70 55.30 515

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 47.48 52.52 73

25-34 jaar 68.87 31.13 71

35-49 jaar 77.56 22.44 127

50-64 jaar 91.03 8.97 131

65 jaar of ouder 84.57 15.43 120

Totaal 77.18 22.82 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.1.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 70.41 29.59 125

Hoger middelbaar 75.83 24.17 202

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 83.04 16.96 191

Onbekend 78.90 21.10 4

Totaal 77.18 22.82 522
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Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 76.33 23.67 238

Zelfstandige 85.93 14.07 48

Student 50.60 49.40 54

Gepensioneerd 87.06 12.94 139

Werkloos/werkzoekende 80.60 19.40 7

Andere 70.49 29.51 24

Onbekend 75.95 24.05 12

Totaal 77.18 22.82 522

Tabel: pre B.1.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 66.00 34.00 98

Loppem 85.57 14.43 134

Veldegem 78.09 21.91 120

Zedelgem 76.38 23.62 169

Totaal 77.18 22.82 522

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 41.71 58.29 72

25-34 jaar 55.86 44.14 71

35-49 jaar 75.05 24.95 126

50-64 jaar 79.51 20.49 133

65 jaar of ouder 80.22 19.78 120

Totaal 70.16 29.84 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 69.64 30.36 237

Zelfstandige 80.46 19.54 46

Student 45.42 54.58 53

Gepensioneerd 82.25 17.75 139

Werkloos/werkzoekende 42.14 57.86 7

(Continued)
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Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 48.38 51.62 27

Onbekend 77.10 22.90 12

Totaal 70.16 29.84 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 49.81 50.19 71

25-34 jaar 52.24 47.76 71

35-49 jaar 55.11 44.89 123

50-64 jaar 66.38 33.62 132

65 jaar of ouder 51.37 48.63 113

Totaal 56.06 43.94 511

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.4.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 61.96 38.04 122

Hoger middelbaar 69.41 30.59 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 63.96 36.04 185

Onbekend 0 100.00 4

Totaal 65.11 34.89 512
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Tabel: pre B.4.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 67.12 32.88 234

Zelfstandige 78.68 21.32 47

Student 67.87 32.13 53

Gepensioneerd 56.85 43.15 130

Werkloos/werkzoekende 61.55 38.45 7

Andere 49.15 50.85 27

Onbekend 88.51 11.49 12

Totaal 65.11 34.89 512

Tabel: pre B.4.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 68.05 31.95 98

Loppem 62.00 38.00 131

Veldegem 55.76 44.24 119

Zedelgem 72.61 27.39 164

Totaal 65.11 34.89 512

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 28.24 71.76 72

25-34 jaar 29.44 70.56 71

35-49 jaar 45.34 54.66 126

50-64 jaar 54.57 45.43 133

65 jaar of ouder 52.40 47.60 114

Totaal 44.70 55.30 515

Tabel: pre B.5.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 48.85 51.15 258

Vrouw 40.54 59.46 257

Totaal 44.70 55.30 515

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre B.5.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 43.70 56.30 237

Zelfstandige 44.70 55.30 47

Student 27.03 72.97 53

Gepensioneerd 53.43 46.57 133

Werkloos/werkzoekende 32.44 67.56 7

Andere 43.23 56.77 26

Onbekend 57.54 42.46 12

Totaal 44.70 55.30 515

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 63.73 36.27 100

Loppem 47.99 52.01 133

Veldegem 50.40 49.60 118

Zedelgem 60.15 39.85 163

Totaal 55.47 44.53 514

5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 65.50 34.50 71

25-34 jaar 63.45 36.55 71

35-49 jaar 74.73 25.27 126

50-64 jaar 83.89 16.11 132

65 jaar of ouder 82.84 17.16 116

Totaal 76.07 23.93 516
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Tabel: pre B.7.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 71.24 28.76 257

Vrouw 80.87 19.13 259

Totaal 76.07 23.93 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 76.76 23.24 235

Zelfstandige 70.71 29.29 47

Student 68.32 31.68 53

Gepensioneerd 86.52 13.48 135

Werkloos/werkzoekende 29.66 70.34 7

Andere 55.37 44.63 27

Onbekend 75.95 24.05 12

Totaal 76.07 23.93 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geven van algemene informatie 48.44 13.35 38.21 512

Inbraakpreventie 47.79 15.16 37.06 522

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 45.84 17.69 36.47 515

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 45.23 17.65 37.12 522

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 43.97 18.59 37.44 516

Politionele slachtofferbejegening 40.80 20.36 38.84 511

Burenbemiddeling 40.08 22.39 37.53 514

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.1.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.40 25.68 35.92 73

25-34 jaar 51.62 12.25 36.13 71

35-49 jaar 40.21 17.10 42.69 127

50-64 jaar 59.37 11.49 29.14 131

65 jaar of ouder 46.56 12.48 40.96 120

Totaal 47.79 15.16 37.06 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.1.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 43.96 22.87 33.17 125

Hoger middelbaar 48.24 14.44 37.32 202

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 49.92 9.95 40.13 191

Onbekend 43.36 56.64 0 4

Totaal 47.79 15.16 37.06 522

Tabel: pre C.1.1.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 49.54 11.44 39.02 238

Zelfstandige 40.59 25.38 34.03 48

Student 43.00 23.35 33.64 54

Gepensioneerd 52.39 10.40 37.21 139

Werkloos/werkzoekende 41.24 49.06 9.70 7

Andere 39.33 18.61 42.06 24

Onbekend 30.84 38.77 30.39 12

Totaal 47.79 15.16 37.06 522

5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.2.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.17 26.55 35.28 72

25-34 jaar 51.62 12.77 35.60 71

35-49 jaar 36.10 20.42 43.48 126

50-64 jaar 60.39 12.19 27.43 133

65 jaar of ouder 38.53 18.33 43.14 120

Totaal 45.23 17.65 37.12 522

Tabel: pre C.1.2.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 43.07 15.17 41.77 260

Vrouw 47.38 20.11 32.51 262

Totaal 45.23 17.65 37.12 522

Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 39.05 28.48 32.47 125

Hoger middelbaar 46.98 15.47 37.55 202

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.95 12.00 40.05 191

Onbekend 21.10 56.64 22.25 4

Totaal 45.23 17.65 37.12 522

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.3.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 37.60 25.90 36.50 71

25-34 jaar 43.24 19.38 37.37 71

35-49 jaar 26.79 25.40 47.81 123

50-64 jaar 58.06 14.44 27.51 132

65 jaar of ouder 36.44 18.88 44.68 113

Totaal 40.80 20.36 38.84 511

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre C.1.3.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 34.82 31.64 33.54 123

Hoger middelbaar 42.36 18.28 39.37 197

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 43.55 14.94 41.51 186

Onbekend 21.10 28.00 50.89 4

Totaal 40.80 20.36 38.84 511

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.4.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 41.29 19.71 39.00 71

25-34 jaar 52.04 12.09 35.87 70

35-49 jaar 35.34 15.54 49.12 125

50-64 jaar 59.17 9.86 30.97 134

65 jaar of ouder 52.51 11.82 35.67 111

Totaal 48.44 13.35 38.21 512

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.4.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 43.63 23.58 32.79 122

Hoger middelbaar 49.16 9.16 41.68 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 50.63 10.50 38.88 185

Onbekend 57.36 42.64 0 4

Totaal 48.44 13.35 38.21 512

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.5.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 33.90 29.09 37.01 72

25-34 jaar 42.86 18.47 38.67 71

35-49 jaar 36.78 17.39 45.84 126

50-64 jaar 58.17 13.29 28.53 133

65 jaar of ouder 50.93 15.45 33.62 114

Totaal 45.84 17.69 36.47 515

Tabel: pre C.1.5.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.68 15.84 41.48 258

Vrouw 49.01 19.54 31.45 257

Totaal 45.84 17.69 36.47 515

Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.61 28.65 30.74 121

Hoger middelbaar 47.15 13.88 38.96 200

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 48.30 13.91 37.80 191

Onbekend 21.10 56.64 22.25 4

Totaal 45.84 17.69 36.47 515

Tabel: pre C.1.5.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 45.02 13.58 41.40 237

Zelfstandige 44.72 20.59 34.69 47

Student 36.11 32.30 31.60 53

Gepensioneerd 52.43 15.94 31.63 133

Werkloos/werkzoekende 50.94 39.36 9.70 7

Andere 44.99 17.56 37.45 26

Onbekend 35.36 28.79 35.86 12

Totaal 45.84 17.69 36.47 515

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.6.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 32.78 31.74 35.47 72

25-34 jaar 35.75 27.21 37.04 71

35-49 jaar 31.54 20.09 48.37 126

50-64 jaar 56.98 15.61 27.41 134

65 jaar of ouder 36.92 24.03 39.05 111

Totaal 40.08 22.39 37.53 514

Tabel: pre C.1.6.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 38.11 19.41 42.48 256

Vrouw 42.03 25.34 32.63 259

Totaal 40.08 22.39 37.53 514

Tabel: pre C.1.6.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 33.85 34.64 31.51 123

Hoger middelbaar 42.21 18.71 39.09 200

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 41.83 17.55 40.62 187

Onbekend 43.36 56.64 0 4

Totaal 40.08 22.39 37.53 514

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.7.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 34.98 26.09 38.93 71

25-34 jaar 46.08 17.46 36.46 71

35-49 jaar 38.63 13.68 47.69 126

50-64 jaar 57.49 18.61 23.90 132

65 jaar of ouder 38.61 20.00 41.39 116

Totaal 43.97 18.59 37.44 516
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Tabel: pre C.1.7.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.40 15.44 42.16 257

Vrouw 45.52 21.72 32.76 259

Totaal 43.97 18.59 37.44 516

Tabel: pre C.1.7.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 37.53 29.71 32.77 123

Hoger middelbaar 44.27 17.41 38.32 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.86 11.76 40.38 188

Onbekend 43.36 56.64 0 4

Totaal 43.97 18.59 37.44 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Via de website van de politie en/of
gemeente 69.63 30.37 485

Via informatiebladen of kranten 67.46 32.54 477

Per post: folder of politiekrantje 67.08 32.92 493

Via regionale televisie 52.93 47.07 461

Per e-mail: een nieuwsbrief 51.74 48.26 474

Via sociale media 49.17 50.83 463

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 31.18 68.82 460

5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 67.85 32.15 71

25-34 jaar 74.83 25.17 71

35-49 jaar 72.60 27.40 123

50-64 jaar 74.08 25.92 119

(Continued)
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Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 58.38 41.62 101

Totaal 69.63 30.37 485

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 57.54 42.46 108

Hoger middelbaar 67.99 32.01 189

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 78.03 21.97 186

Onbekend 100.00 0 2

Totaal 69.63 30.37 485

Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 74.41 25.59 226

Zelfstandige 81.80 18.20 48

Student 66.97 33.03 53

Gepensioneerd 62.09 37.91 118

Werkloos/werkzoekende 70.34 29.66 7

Andere 58.28 41.72 22

Onbekend 34.28 65.72 11

Totaal 69.63 30.37 485

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 70.14 29.86 70

25-34 jaar 66.06 33.94 71

35-49 jaar 59.11 40.89 121

50-64 jaar 39.18 60.82 115

65 jaar of ouder 16.94 83.06 85

Totaal 49.17 50.83 463

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 56.51 43.49 221

Zelfstandige 58.42 41.58 48

Student 67.26 32.74 52

Gepensioneerd 22.35 77.65 101

Werkloos/werkzoekende 67.56 32.44 7

Andere 37.54 62.46 23

Onbekend 34.74 65.26 11

Totaal 49.17 50.83 463

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 55.19 44.81 71

25-34 jaar 56.72 43.28 70

35-49 jaar 61.43 38.57 118

50-64 jaar 76.43 23.57 122

65 jaar of ouder 80.44 19.56 96

Totaal 67.46 32.54 477

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 65.56 34.44 225

Zelfstandige 59.77 40.23 48

Student 56.85 43.15 53

Gepensioneerd 82.44 17.56 114

Werkloos/werkzoekende 70.34 29.66 7

Andere 63.73 36.27 19

Onbekend 38.87 61.13 11

Totaal 67.46 32.54 477

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 48.96 51.04 69

25-34 jaar 33.25 66.75 70

35-49 jaar 43.53 56.47 119

50-64 jaar 60.97 39.03 112

65 jaar of ouder 73.38 26.62 91

Totaal 52.93 47.07 461

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 64.27 35.73 109

Hoger middelbaar 56.92 43.08 174

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 42.21 57.79 176

Onbekend 27.86 72.14 2

Totaal 52.93 47.07 461

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 45.63 54.37 219

Zelfstandige 50.04 49.96 47

Student 49.57 50.43 52

Gepensioneerd 72.43 27.57 105

Werkloos/werkzoekende 57.86 42.14 7

Andere 60.24 39.76 20

Onbekend 23.94 76.06 11

Totaal 52.93 47.07 461

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.88 64.12 68

25-34 jaar 43.86 56.14 71

35-49 jaar 53.74 46.26 120

50-64 jaar 59.63 40.37 118

(Continued)
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Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 56.44 43.56 98

Totaal 51.74 48.26 474

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 49.79 50.21 225

Zelfstandige 61.72 38.28 47

Student 35.07 64.93 51

Gepensioneerd 63.66 36.34 116

Werkloos/werkzoekende 19.95 80.05 7

Andere 39.15 60.85 19

Onbekend 41.22 58.78 10

Totaal 51.74 48.26 474

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 50.47 49.53 69

25-34 jaar 64.70 35.30 70

35-49 jaar 65.93 34.07 122

50-64 jaar 70.92 29.08 126

65 jaar of ouder 76.45 23.55 104

Totaal 67.08 32.92 493

Tabel: pre D.1.6.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 62.58 37.42 245

Vrouw 71.52 28.48 248

Totaal 67.08 32.92 493
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Tabel: pre D.1.6.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 68.83 31.17 116

Hoger middelbaar 72.58 27.42 187

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 59.69 40.31 185

Onbekend 100.00 0 4

Totaal 67.08 32.92 493

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 70.26 29.74 227

Zelfstandige 56.45 43.55 48

Student 41.88 58.12 52

Gepensioneerd 75.91 24.09 124

Werkloos/werkzoekende 42.14 57.86 7

Andere 80.80 19.20 24

Onbekend 50.81 49.19 10

Totaal 67.08 32.92 493

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 18.55 81.45 70

25-34 jaar 27.51 72.49 68

35-49 jaar 25.21 74.79 117

50-64 jaar 33.55 66.45 114

65 jaar of ouder 48.24 51.76 92

Totaal 31.18 68.82 460

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre D.1.7.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 26.56 73.44 219

Zelfstandige 36.15 63.85 45

Student 20.38 79.62 52

Gepensioneerd 44.89 55.11 109

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 7

Andere 47.35 52.65 19

Onbekend 8.88 91.12 10

Totaal 31.18 68.82 460
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6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 19.59 59.87 19.01 0.77 0.76 526

Algemene tevredenheid 13.95 61.30 23.24 0.89 0.62 524

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 11.02 48.07 32.30 7.57 1.04 518

Iedereen op gelijke voet behandelen 10.19 50.84 34.47 3.15 1.35 524

Informatie over de activiteiten 6.70 40.57 46.78 5.07 0.88 523

Aanwezigheid in de straat 4.39 42.13 41.58 9.46 2.44 523

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.92 62.72 20.03 0.66 0.66 236

Zelfstandige 22.18 49.46 19.06 5.35 3.96 46

Student 12.23 72.96 13.77 0 1.04 55

Gepensioneerd 22.85 55.72 21.43 0 0 142

Werkloos/werkzoekende 30.99 49.06 19.95 0 0 7

Andere 39.77 53.51 6.71 0 0 27

Onbekend 24.55 53.88 21.56 0 0 12

Totaal 19.59 59.87 19.01 0.77 0.76 526

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pol B.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.98 37.32 52.99 6.92 1.78 73

25-34 jaar 9.23 34.10 45.22 11.45 0 71

35-49 jaar 6.31 36.86 50.34 5.30 1.19 125

50-64 jaar 4.32 42.18 51.07 1.08 1.35 136

65 jaar of ouder 11.82 48.48 35.25 4.45 0 119

Totaal 6.70 40.57 46.78 5.07 0.88 523

Tabel: pol B.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 6.40 45.85 42.04 4.16 1.55 261

Vrouw 7.00 35.31 51.51 5.97 0.22 262

Totaal 6.70 40.57 46.78 5.07 0.88 523

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.09 45.36 38.27 10.48 1.81 235

Zelfstandige 3.14 26.41 59.56 0 10.89 47

Student 5.53 38.33 44.10 9.69 2.36 55

Gepensioneerd 4.38 41.23 43.16 10.61 0.62 140

Werkloos/werkzoekende 9.74 21.49 68.77 0 0 7

Andere 4.34 62.89 26.06 2.37 4.34 27

Onbekend 7.35 32.74 25.78 34.13 0 12

Totaal 4.39 42.13 41.58 9.46 2.44 523

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.62 51.43 27.05 6.68 1.22 123

Hoger middelbaar 7.39 54.99 33.81 2.08 1.72 207

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.79 45.20 40.85 2.11 1.06 190

Onbekend 19.52 80.48 0 0 0 5

Totaal 10.19 50.84 34.47 3.15 1.35 524

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.85 47.04 22.82 13.90 2.39 72

25-34 jaar 11.16 57.28 23.94 7.62 0 70

35-49 jaar 9.83 48.90 32.79 8.47 0 125

50-64 jaar 5.81 43.49 40.16 7.76 2.77 133

65 jaar of ouder 16.33 47.47 33.72 2.48 0 118

Totaal 11.02 48.07 32.30 7.57 1.04 518

Tabel: pol B.1.5.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.41 46.32 29.17 9.69 1.42 258

Vrouw 8.65 49.81 35.41 5.46 0.67 260

Totaal 11.02 48.07 32.30 7.57 1.04 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.65 47.60 36.34 8.14 1.28 235

Zelfstandige 9.30 51.53 27.10 8.24 3.83 48

Student 14.64 47.89 22.52 13.88 1.07 54

Gepensioneerd 16.23 46.14 34.12 3.51 0 135

Werkloos/werkzoekende 50.39 9.70 19.95 19.95 0 7

Andere 9.72 63.94 26.33 0 0 27

Onbekend 7.35 53.52 18.13 21.00 0 12

Totaal 11.02 48.07 32.30 7.57 1.04 518

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

15.07 54.90 10.53 1.29 18.21 524

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol C.1.2.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 17.42 58.42 11.49 0 12.68 258

Vrouw 12.78 51.48 9.59 2.55 23.60 265

Totaal 15.07 54.90 10.53 1.29 18.21 524
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Tabel: pol C.1.3.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 17.89 45.86 15.13 2.37 18.75 124

Hoger middelbaar 12.75 58.85 10.96 0 17.44 209

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 14.77 56.75 7.23 2.06 19.19 186

Onbekend 55.91 44.09 0 0 0 5

Totaal 15.07 54.90 10.53 1.29 18.21 524

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 9.94 53.11 25.62 2.15 1.05 8.12 519

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 9.39 40.65 24.27 1.36 0.00 24.33 521

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 6.97 35.63 30.75 3.82 1.04 21.80 516

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.85 35.65 30.62 4.39 0.63 21.86 232

Zelfstandige 7.29 34.55 32.22 4.67 7.29 13.98 46

Student 4.53 30.71 31.40 2.14 1.07 30.14 54

Gepensioneerd 8.98 41.04 27.90 2.06 0 20.02 142

Werkloos/werkzoekende 10.74 21.49 31.84 22.10 0 13.83 7

Andere 0 33.76 30.34 7.14 0 28.76 26

Onbekend 8.17 6.07 62.44 0 0 23.33 11

Totaal 6.97 35.63 30.75 3.82 1.04 21.80 516

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pol D.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 9.45 45.52 20.71 0.58 23.74 258

Vrouw 9.34 35.87 27.76 2.12 24.91 263

Totaal 9.39 40.65 24.27 1.36 24.33 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol D.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.38 45.49 18.90 5.69 24.54 104

Loppem 8.63 39.36 21.92 0 30.09 133

Veldegem 11.49 42.27 22.44 0 23.79 119

Zedelgem 11.01 37.47 30.85 0.71 19.95 165

Totaal 9.39 40.65 24.27 1.36 24.33 521

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent
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Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

19.03 29.58 8.77 42.61 521

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.36 12.73 6.75 67.15 70

25-34 jaar 18.78 46.62 7.53 27.06 69

35-49 jaar 18.83 35.28 10.38 35.50 123

50-64 jaar 20.05 32.61 10.97 36.37 137

65 jaar of ouder 21.49 20.31 6.51 51.69 121

Totaal 19.03 29.58 8.77 42.61 521

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 21.51 37.75 8.76 31.98 235

Zelfstandige 14.47 30.61 6.31 48.60 47

Student 14.15 7.91 4.89 73.05 53

Gepensioneerd 19.67 24.06 7.27 48.99 143

Werkloos/werkzoekende 35.93 53.33 0 10.74 7

Andere 14.71 31.76 25.06 28.47 26

Onbekend 0 6.07 25.29 68.64 11

Totaal 19.03 29.58 8.77 42.61 521
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Tabel: pol LOK.B
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 11.25 31.14 8.67 48.94 104

Loppem 23.11 28.00 8.70 40.19 133

Veldegem 30.72 36.40 15.05 17.82 117

Zedelgem 12.41 25.09 4.47 58.04 167

Totaal 19.03 29.58 8.77 42.61 521

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 62.17 37.83 299

Infoblad gemeente 18.47 81.53 299

Andere 10.88 89.12 299

Politieblad 8.13 91.87 299

Visitekaartje 4.87 95.13 299

Website, sociale media 4.87 95.13 299

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

32.39 8.41 59.20 528

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

12.91 67.83 13.34 5.92 527

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.92 61.93 14.88 14.27 72

25-34 jaar 11.64 65.71 14.97 7.68 69

35-49 jaar 10.87 67.89 17.33 3.91 125

50-64 jaar 7.66 77.59 11.21 3.55 134

65 jaar of ouder 23.62 61.86 9.85 4.67 125

Totaal 12.91 67.83 13.34 5.92 527

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol E.4.4
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.43 73.18 12.34 5.05 235

Zelfstandige 10.86 70.78 12.70 5.65 46

Student 9.10 60.17 15.06 15.67 55

Gepensioneerd 22.72 59.56 13.70 4.02 145

Werkloos/werkzoekende 13.83 75.43 0 10.74 7

Andere 6.71 72.49 15.41 5.39 27

Onbekend 0 72.46 27.54 0 11

Totaal 12.91 67.83 13.34 5.92 527

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

26.17 73.83 515

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

52.98 33.71 9.55 3.76 135

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 12.88 17

Bekeuring /waarschuwing 5.22 7

Controle door de politie 1.64 2

Vragen om hulp 10.65 14

Administratieve handeling 11.34 15

Vragen om informatie 0.48 1

Aangifte of melding van één of ander
delict 18.43 25

Verloren/gevonden voorwerpen 2.52 3

Sociaal contact niet formeel 2.30 3

Preventie, bewaking 8.86 12

Verkeersongeluk 5.97 8

Gerechtelijk onderzoek 1.09 1

Geen antwoord/Onbekend 18.62 25

Totaal 100.00 135

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.3.5     Reden laatste politiecontact naar de wijk

Tabel: ctc C.1.11.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Deelgemeente

Aartrijke 8.36 21.03 4.91 8.22 13.80 0 16.94

Loppem 21.57 0 0 14.10 8.71 0 11.42

Veldegem 0 2.42 0 5.87 17.05 2.42 18.01

Zedelgem 16.65 1.71 1.81 12.30 8.69 0 23.71

Totaal 12.88 5.22 1.64 10.65 11.34 0.48 18.43

Tabel: ctc C.1.11.
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 2.19 0 3.25 0 5.57 15.72 26

Loppem 4.37 0 21.33 2.80 0 15.68 31

Veldegem 5.49 11.60 2.16 10.15 0 24.82 27

Zedelgem 0 0 7.65 8.81 0 18.67 51

Totaal 2.52 2.30 8.86 5.97 1.09 18.62 135

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

3.53 16.24 43.02 13.73 12.15 11.33 135

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc D.1.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.36 20.41 23.73 35.46 4.34 10.71 13

25-34 jaar 0 11.37 36.68 14.61 17.59 19.75 25

35-49 jaar 4.06 7.58 60.58 0 18.70 9.08 42

50-64 jaar 4.65 18.58 40.71 25.59 4.65 5.83 32

(Continued)
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Tabel: ctc D.1.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 3.83 31.97 31.97 9.02 9.02 14.21 23

Totaal 3.53 16.24 43.02 13.73 12.15 11.33 135

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc D.1.11.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0 9.14 62.24 12.88 8.94 6.80 26

Loppem 12.56 15.91 44.82 5.09 9.66 11.97 31

Veldegem 0 13.74 22.73 32.26 20.97 10.31 27

Zedelgem 1.68 21.43 42.63 9.71 10.72 13.83 51

Totaal 3.53 16.24 43.02 13.73 12.15 11.33 135

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

39.86 44.48 6.34 4.38 0.53 4.41 135

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 56.97 34.47 0 8.56 0 0 17

Bekeuring /waarschuwing 0 86.98 0 13.02 0 0 7

Controle door de politie 67.71 0 0 0 32.29 0 2

Vragen om hulp 25.14 37.01 22.79 9.00 0 6.06 14

Administratieve handeling 39.54 50.88 0 0 0 9.58 15

Vragen om informatie 0 0 0 100.00 0 0 1

Aangifte of melding van één of ander
delict 44.04 52.52 3.44 0 0 0 25

(Continued)
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Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Verloren/gevonden voorwerpen 16.96 0 43.09 20.95 0 19.00 3

Sociaal contact niet formeel 100.00 0 0 0 0 0 3

Preventie, bewaking 45.77 46.95 0 0 0 7.28 12

Verkeersongeluk 29.26 70.74 0 0 0 0 8

Gerechtelijk onderzoek 100.00 0 0 0 0 0 1

Geen antwoord/Onbekend 35.04 41.45 11.76 3.40 0 8.35 25

Totaal 39.86 44.48 6.34 4.38 0.53 4.41 135

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc F.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 44.13 45.15 0 5.36 5.36 0 13

25-34 jaar 32.61 43.57 6.22 11.37 0 6.22 25

35-49 jaar 29.81 55.03 9.61 5.56 0 0 42

50-64 jaar 40.71 45.35 9.29 0 0 4.65 32

65 jaar of ouder 62.84 24.32 0 0 0 12.84 23

Totaal 39.86 44.48 6.34 4.38 0.53 4.41 135

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: ctc F.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 31.28 48.42 9.90 5.73 0 4.68 65

Zelfstandige 30.68 62.38 6.94 0 0 0 21

Student 51.41 31.87 0 8.36 8.36 0 9

Gepensioneerd 55.98 33.08 0 0 0 10.94 27

Werkloos/werkzoekende 65.60 34.40 0 0 0 0 2

Andere 59.54 40.46 0 0 0 0 7

Onbekend 46.29 0 16.27 37.43 0 0 4

Totaal 39.86 44.48 6.34 4.38 0.53 4.41 135

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Houding en gedrag 19.44 57.67 8.50 1.01

Telefonische bereikbaarheid 16.81 45.48 7.67 6.41

Informatieverstrekking 16.29 58.55 11.68 1.64

Tijd aan uw probleem besteed 13.82 53.51 17.34 2.12

Snelheid van de tussenkomst 11.31 44.65 17.28 4.96

Beschikbaarheid op het commissariaat 9.41 47.04 15.49 1.01

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 1.16 8.24 3.98 135

Telefonische bereikbaarheid 0.53 16.77 6.33 135

Informatieverstrekking 0.00 5.90 5.94 135

Tijd aan uw probleem besteed 0.53 6.75 5.93 135

Snelheid van de tussenkomst 1.62 13.38 6.80 135

Beschikbaarheid op het commissariaat 1.16 20.27 5.62 135

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 19.95 43.59 8.56 0

Bekeuring /waarschuwing 0 68.67 23.14 8.19

Controle door de politie 0 67.71 0 0

Vragen om hulp 10.91 60.79 6.39 4.50

Administratieve handeling 3.77 41.46 0 13.81

Vragen om informatie 100.00 0 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 19.13 53.13 8.85 6.88

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 19.00

Sociaal contact niet formeel 29.63 0 0 0

Preventie, bewaking 57.63 19.26 7.28 0

Verkeersongeluk 18.46 63.08 0 18.46

Gerechtelijk onderzoek 0 100.00 0 0

Geen antwoord/Onbekend 9.44 41.04 12.89 5.84

Totaal 16.81 45.48 7.67 6.41

Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 23.80 4.10 17

Bekeuring /waarschuwing 0 0 0 7

Controle door de politie 32.29 0 0 2

Vragen om hulp 0 11.35 6.06 14

Administratieve handeling 0 40.97 0 15

Vragen om informatie 0 0 0 1

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 5.98 6.04 25

Verloren/gevonden voorwerpen 0 81.00 0 3

Sociaal contact niet formeel 0 47.35 23.02 3

Preventie, bewaking 0 5.96 9.88 12

Verkeersongeluk 0 0 0 8

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 1

Geen antwoord/Onbekend 0 16.60 14.19 25

Totaal 0.53 16.77 6.33 135

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.37 50.40 11.67 0

Zelfstandige 6.94 48.51 36.03 0

Student 6.77 37.05 8.36 15.95

Gepensioneerd 16.29 47.28 7.68 0

Werkloos/werkzoekende 0 31.20 34.40 0

Andere 11.58 28.88 0 0

Onbekend 0 46.29 53.71 0

Totaal 9.41 47.04 15.49 1.01

Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.32 24.41 3.84 65

Zelfstandige 0 8.53 0 21

Student 8.36 15.14 8.36 9

Gepensioneerd 0 17.82 10.94 27

Werkloos/werkzoekende 0 34.40 0 2

Andere 0 39.70 19.85 7

Onbekend 0 0 0 4

Totaal 1.16 20.27 5.62 135
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Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Aartrijke 2.19 32.82 28.07 0

Loppem 13.13 47.41 7.17 0

Veldegem 9.06 43.27 6.64 2.67

Zedelgem 11.05 56.16 18.72 1.27

Totaal 9.41 47.04 15.49 1.01

Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.96 27.64 3.31 26

Loppem 0 28.49 3.80 31

Veldegem 0 20.28 18.07 27

Zedelgem 0 11.40 1.40 51

Totaal 1.16 20.27 5.62 135

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 22.71 25.76 20.41 5.36

25-34 jaar 16.51 32.61 19.75 5.15

35-49 jaar 8.11 59.08 18.17 11.11

50-64 jaar 0 46.54 19.76 0

65 jaar of ouder 20.49 39.62 7.65 0

Totaal 11.31 44.65 17.28 4.96

Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.36 20.41 0 13

25-34 jaar 0 18.67 7.30 25

35-49 jaar 0 3.53 0 42

50-64 jaar 4.65 19.76 9.29 32

65 jaar of ouder 0 12.84 19.40 23

Totaal 1.62 13.38 6.80 135

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 9.93 52.70 17.00 0

Bekeuring /waarschuwing 0 61.61 25.37 0

Controle door de politie 26.15 0 0 0

Vragen om hulp 8.98 53.17 22.79 9.00

Administratieve handeling 8.00 68.74 0 0

Vragen om informatie 0 100.00 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 24.13 55.00 20.87 0

Verloren/gevonden voorwerpen 35.96 0 43.09 20.95

Sociaal contact niet formeel 29.63 0 0 0

Preventie, bewaking 20.39 79.61 0 0

Verkeersongeluk 10.80 70.74 18.46 0

Gerechtelijk onderzoek 0 0 100.00 0

Geen antwoord/Onbekend 9.44 43.79 22.95 3.40

Totaal 13.82 53.51 17.34 2.12

Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 13.57 6.80 17

Bekeuring /waarschuwing 0 0 13.02 7

Controle door de politie 32.29 41.56 0 2

Vragen om hulp 0 0 6.06 14

Administratieve handeling 0 13.68 9.58 15

Vragen om informatie 0 0 0 1

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 0 0 25

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 0 3

Sociaal contact niet formeel 0 70.37 0 3

Preventie, bewaking 0 0 0 12

Verkeersongeluk 0 0 0 8

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 1

Geen antwoord/Onbekend 0 6.23 14.19 25

Totaal 0.53 6.75 5.93 135

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 32.61 40.88 8.56 0

Bekeuring /waarschuwing 0 77.80 0 0

Controle door de politie 26.15 41.56 0 0

Vragen om hulp 8.98 64.06 16.41 4.50

Administratieve handeling 12.22 70.07 0 0

Vragen om informatie 0 100.00 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 27.63 57.48 12.29 0

Verloren/gevonden voorwerpen 35.96 0 0 20.95

Sociaal contact niet formeel 29.63 0 0 0

Preventie, bewaking 20.39 79.61 0 0

Verkeersongeluk 29.26 70.74 0 0

Gerechtelijk onderzoek 0 100.00 0 0

Geen antwoord/Onbekend 12.02 50.76 18.16 0

Totaal 19.44 57.67 8.50 1.01

Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 17.95 0 17

Bekeuring /waarschuwing 0 22.20 0 7

Controle door de politie 32.29 0 0 2

Vragen om hulp 0 0 6.06 14

Administratieve handeling 0 8.00 9.72 15

Vragen om informatie 0 0 0 1

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 2.60 0 25

Verloren/gevonden voorwerpen 0 43.09 0 3

Sociaal contact niet formeel 0 70.37 0 3

Preventie, bewaking 0 0 0 12

Verkeersongeluk 0 0 0 8

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 1

Geen antwoord/Onbekend 3.40 3.65 12.01 25

Totaal 1.16 8.24 3.98 135

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 33.42 30.10 10.71 5.36

25-34 jaar 24.23 41.00 6.22 2.57

35-49 jaar 15.17 62.61 13.14 0

50-64 jaar 4.65 76.77 9.29 0

65 jaar of ouder 34.43 56.56 0 0

Totaal 19.44 57.67 8.50 1.01

Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.36 15.05 0 13

25-34 jaar 0 18.67 7.30 25

35-49 jaar 2.03 3.53 3.53 42

50-64 jaar 0 9.29 0 32

65 jaar of ouder 0 0 9.02 23

Totaal 1.16 8.24 3.98 135

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact

Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 23.50 67.94 8.56 0 0 0 17

Bekeuring /waarschuwing 0 73.96 13.02 0 13.02 0 7

Controle door de politie 0 67.71 0 32.29 0 0 2

Vragen om hulp 8.98 62.61 17.86 4.50 0 6.06 14

Administratieve handeling 12.22 70.20 0 0 8.00 9.58 15

Vragen om informatie 100.00 0 0 0 0 0 1

Aangifte of melding van één of ander
delict 24.19 60.65 5.73 3.44 0 5.98 25

(Continued)
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Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Verloren/gevonden voorwerpen 0 19.00 81.00 0 0 0 3

Sociaal contact niet formeel 29.63 0 0 0 70.37 0 3

Preventie, bewaking 27.67 42.25 15.38 0 4.83 9.88 12

Verkeersongeluk 10.80 89.20 0 0 0 0 8

Gerechtelijk onderzoek 100.00 0 0 0 0 0 1

Geen antwoord/Onbekend 5.98 50.87 18.98 0 12.16 12.01 25

Totaal 16.29 58.55 11.68 1.64 5.90 5.94 135

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc G.1.6.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 13.61 41.87 11.34 5.96 9.20 18.03 26

Loppem 18.04 66.11 9.76 0 2.29 3.80 31

Veldegem 13.71 48.72 18.24 0 15.90 3.44 27

Zedelgem 17.95 67.73 9.59 1.27 1.14 2.32 51

Totaal 16.29 58.55 11.68 1.64 5.90 5.94 135
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 45.24 54.76 119

Schade was gering 21.97 78.03 119

Politie doet er niets mee 21.23 78.77 119

Andere 13.06 86.94 119

Politie kent het probleem 9.65 90.35 119

Uitgesteld, vergeten of te druk 8.65 91.35 119

Wil niet betrokken worden 4.03 95.97 119

Buur of kennis is betrokken 2.95 97.05 119

Weet niet waar ik terecht kan 2.86 97.14 119

Schrik van de dader 1.69 98.31 119

Schrik van de politie 0.00 100.00 119

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Aangegeven bij de bank. 1

Geen zicht op aanpak hoe proces verder verloopt 1

Kan er niks aan doen; 1

Ongeval door opzichter die hets verkeer niet goed regelde! Voor alle
duidelijkheid geen politieagent, die hebben ons zeer goed begeleid ! 1

Televerkoop 1

Visa gehackt in buitenland (VS), politie kan er waarschijnlijk niks aan doen?
Cardstop bellen leek ons voldoende 1

aanrijding in overleg geregeld 1

gebeld, politie zei zelf dat ze er niets aan konden doen 1

geen concreet bewijs 1

geen getuigen 1

gemeenschappelijke inkomdeur 1

luchtvervuiling alarmerend in Loppem kern 1

onderling geregeld 1

proces via werk 1

visakaart was gehackt, alles gedaan via cardstop 1

wordt geseponeerd 1

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .
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Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 10.28 34.66 18.55 3.06 1.52 31.93 462

Orde handhaven op evenementen 9.53 58.56 17.44 0.51 1.03 12.92 466

Noodoproepen behandelen 6.65 28.81 20.43 0.54 0.52 43.06 453

Slachtoffers van misdrijven opvangen 4.82 24.09 20.20 0.81 0.00 50.07 456

Gebruik maken van sociale media 3.11 24.29 26.02 2.75 0.61 43.22 455

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?

Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Inbraak woning of ander gebouw 33.12 16.09 12.42 8.82 6.56 23.00 440

Onaangepaste snelheid 17.98 20.06 13.35 12.71 6.17 29.73 440

Afval in de buurt 15.06 15.38 14.82 12.32 13.89 28.53 440

Rijden onder invloed 9.65 14.64 12.19 10.30 9.92 43.30 440

Terreurdreiging 3.83 0.49 2.12 1.91 1.31 90.35 440

Milieuverontreiniging 3.19 3.83 7.27 7.94 6.73 71.04 440

Vreemdelingenproblematiek 2.36 4.08 2.51 5.81 5.40 79.84 440

Informatica-criminaliteit 2.33 2.82 3.31 5.50 4.02 82.03 440

Drugs 2.26 4.57 4.27 5.44 6.37 77.09 440

Zedenfeiten 2.22 2.97 3.70 2.83 3.56 84.72 440

Andere 1.81 0.62 0.87 0.27 1.95 94.49 440

Fietsdiefstal 1.72 4.07 8.81 5.67 4.90 74.84 440

Belaging, stalking, pesten 1.63 2.96 3.14 3.48 5.08 83.70 440

Intrafamiliaal geweld 1.11 1.20 2.64 3.95 3.51 87.59 440

Uitgaansoverlast 1.05 2.15 1.88 3.21 3.84 87.87 440

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.48 0.16 0.75 1.44 2.26 94.90 440

Winkeldiefstal 0.20 0.50 1.02 1.82 5.27 91.20 440

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

Brandstichting 1

Feesten in Strooien Hane 1

Herstel gemeentewegen 1

Honden die 24/7 opgesloten zijn. Dat is een vorm van dierenmishandeling en
zorgt voor geluidsoverlast. 1

Ik vind geen andere problemen 1

Sluikverkeer in een woonstraat waarbij de vele wagens en onaangepaste
snelheid een probleem is. 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

Vandalisme 1

Veiligheid voor de fietsers 1

Vorige vraag had ik eigenlijk niets in te vullen 1

Weet ik niet 1

Zwaar verkeer door de dorpskern. 1

auto's op het fietspad 1

brand in auto's en banden platstekken 1

dieren mishandeling 1

jeugdcriminaliteit 1

natuur 1

overlast buren en zwartwerk op zaterdag / zondag 1

overlast motoren (= bromfietsen) 1

rondhengende vrachtwagenchauffeurs 1

slecht wegdek 1

toezicht op netheid van huurders tov eigenaars ... 1

vandalisme 1

voorrangsregels 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

#bluvngoan Keep up the good work ! 1

* Af en toe toezicht aan de oversteekplaats voor voetgangers in de
Rijselsestraat t.h.v. de Brombilk. Er wordt regelmatig niet gestopt voor
overstekende kinderen met hun fluohesje aan !* Repressief optreden bij
hondenpoep. Is een echt probleem bij ons in 1

* De straatverlichting 's nachts laten branden.* Zwaar verkeer rond het dorp
leiden. 1

* Hard optreden tegenover criminaliteit en onveiligheid.* Minder papierwerk.*
Meer gerechtigheid. 1

* Meer flitspalen.* Begin Rijselstraat parkeervrij maken.* De straatverlichting
terug aansteken in de Rijselsestraat. 1

* Meer verlichting op straat.* Meer ad/hoc controles. 1

* Onwetenheid van vele politiemensen van de wet.* Vele denken dat ze het
warm water hebben uitgevonden.* Iedereen gelijk voor de wet, is een goed
begin. 1

* Snelheid Torhoutsesteenweg thv Rest. 't Voutje.* Café Transit : contr. na
22u00 voor lawaaihinder/dronkenschap.* Transportbedrijf Timex in
Collevijnstraat. Zwaar verkeer vaak met oplegger in zone verboden voor +3ton,
nemen verkeersrotonde van Collevijns 1

* Zwaardere straffen geven :  - geen werk - op de gemeente hen 8u laten
meedraaien in het circuit, straten kuisen, opruimen, zorgbehoevende helpen,
enz.  - voor veel jongeren zou de legerdienst een goeie les zijn, respect
hebben voor mens en dier en hen d 1

1. Momenteel gaat de verlichting uit tussen 23u30 en 04u30. Deze donkere
periode geeft een gevoel van onveiligheid. Door de verlichting maar om de 100
meter te laten branden heb je toch verlichting genoeg en voelt het veiliger
aan.2. De resultaten van buu 1

Aanpassen snelheidslimiet Rembertstraat. 70km is te snel voor bochtige smalle
weg.Straatverlichting  aanlaten. Eventueel lampen vervangen door LED. Nu
worden ze gedoofs tussen bepaalde uren. Dit verhoogd het onveiligheids
niveau. 1

Als er twijfel is over mogelijke verdachte situaties (veel zaken doen zich
binnenshuis voor) kan de politie eens aanbellen/aankloppen met hun
politiekrantje om zo subtiel de situatie te onderzoeken. 1

Als tussenkomst gevraagd wordt naar opmaak PV ongewenst bezoek, dit ook
doen. 1

Automatische kontrole van alle toegangswegen tot de wijk, desnoods met nep
cameras 1

B.7. Uit persoonlijke ervaring weet ik dat dergelijke aangiften geseponeerd
worden als geen voorrangGedoofde straatverlichting lokt inbraken uit, schept
gevaarlijke situatie.In de steenstraat staan bijna altijd wagens verkeerd
geparkeerd, daar wordt niets 1

Bekijken om constant de verlichting in de gemeente aan te laten. Is soms
slalommen om door de straten te raken en zeker door een wegversmalling.
Gevaarlijke punten in Loppem. Ook op de stationsstraat rijden ze veel te snel, is
een gevaar om als voetganger 1

Ben tevreden. 1

Betere opzichters plaatsen tijdens een evenement ! 1

Bij het binnenrijden van Veldeweg, van wie van de Torhoutsesteenweg komt,
een flitspaal of wegversmalling plaatsen zodat autobestuurders verplicht worden
om hun snelheid aan te passen. Waar er 50 km/u gereden mag worden wordt
er vaak 70km/u gereden. Dit z 1

Blijf niet wachten tot de criminelen hun schop hebben afgekuist. 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Burenlawaai - zwartwerk op zaterdag / zondag. 1

Camera's op in- en uitgangen rond wijken. 1

Controle in burger misschien. 1

Dag en nacht geblaf van honden bij de buren !!! 1

Dat wijkagenten wekelijks langskomen bij de bejaarde mensen, zowel in
thuissituatie alsook als ze in serviceflat wonen. In 1 jaar tijd nog geen enkele
wijkagent gezien. 1

De politie beter kennen, in algemene situaties bvb zichzelf kenbaar maken
door hun naam te zeggen of een korte babbel.Meer aanwezigheid op drukke
plaatsen bvb bushalters (waar veel fietsen verdwijnen). 1

De politie heeft maar 2 handen en doen alles wat ze kunnen. Jammer dat de
mensheid niet meer en beter nadenkt voor ze wat doen. het zou de wereld
zoveel mooier maken. Jammer ! 1

De straatlichten doven in onze straat om 12u00. Dit heeft een onveilig gevoel,
graat de straatverlichting terug laten branden. 1

De straatverlichting die aangaat wanneer het nog licht is, zou beter starten op
het tijdstip dat het nodig is en dan aanblijven de ganse nacht. 1

De verlichting in de straten 's avonds en 's nachts terug laten branden. Als
bestuurder van eender welk vortuig heeft dit een onveilig gevoel. Dit gevoel
wordt alleen maar erger als voetgangers of fietser. Ik heb geen probleem met
ecologische beslissingen 1

De wijkagent wekelijks 1 maal (hoeft niet zelfde dag van de week, mag ook
ander uur van de dag zijn) door de wijk zien wandelen, ter controle en voor
sociaal contact. 1

Een contact moment met de politie één of twee maal per jaar per
deelgemeente.  Om al je vragen te stellen en/of mededeling van de politie welke
vorderingen ze hebben gemaakt zoals investering in materiaal, cijfermateriaal,
... 1

Een moeilijke vraag, als je niet weet wat de huidige maatregelen en
standpunten zijn. Sluikstorten zou veel strenger bestraft moeten worden (gooi
eens je vuilnis in je eigen wagen in een zakje ipv op de weg), maar aan de
andere kant ook duidelijk maken dm 1

Een snelgroeiende problematiek met vreemdelingen en diefstal. 1

En bij aandringen bij de wetgever om zwaardere sancties op alle vormen van
delicten toe te passen en delinquenten verplicht maatschappelijk werk of
zwerfvuil te laten opkuisen bv. 1

Er moet niet meteen bijgedragen worden tegen de criminaliteit in mijn
gemeente. 1

Fietspad Ruddervoordsestraat is uiterst onveilig voor schoolgaande kinderen
en andere gebruikers.Spiegel ter hoogte van het kruispunt
Ruddervoordsestraat en Veldegemsestraat om de uitrit uit de Leliestraat te
vereenvoudigen. Dit zou, met deze kleine aanpa 1

Fietspaden, snelheidsdrempels 1

Geen suggesties. Buiten inbraakprobleem woning wegens locatie dicht bij
vluchtwegen voel ik me niet onveilig. Vluchtwegen (autostrade) ook reeds met
camera's die nummerplaatherkenning hebben. 1

Geen verdere suggesties. 1

Geen weet van problemen in mijn gemeente, kom er alleszins niet mee in
contact, enkel zwerfvuil en plaatselijke inbraken : misschien hiervoor meer
patrouilleren. 1

Graag meer zichtbare patrouilles in de deelgemeente Aartrijke 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.F Totaal

Graag wat meer verlichting , ik werk soms tot 23 uur is heel donker om naar
huis te rijden 1

Grotere nabijheid van de lokale politie in de deelgemeenten.Zichtbare
patrouilles.Halfjaarlijks overzicht van politieactiviteiten via een overzichtelijke
krantje in de brievenbus met opgave van geleverde inspanningen en de
geplande naar de toekomst. 1

Het doven van de straatlichten op weekdagen 's nachts zorgt voor een sterk
gevoel van onveiligheid. Dit is vaak onderwerp van gesprek in de buurt. 1

Het is levensgevaarlijk voor fietsers en kinderen om in Aartrijke zich te
verplaatsen. 50km/u is veel te snel. De grote vrachtwagens en tractors vormen
een grote hinder om zich veilig te verplaatsen als fietser of voetganger. De
staat van de voetpaden zij 1

Het is wellicht een grote besparing in het energie-verbruik maar 's nachts de
lichten uit is niet positief. 1

Het verkeer in de Faliestrat is te snel zowel aan de boerenwegel als aan de
beginstraat. Sommige bestuurders respecteren de zone 50 niet en rijden hier
zeker tussen de 70 à 90 km/uur. Soms spelen er hier kinderen op de
straat - ongeval is rap gebeurd. 1

Het zou aangenaam zijn als er extra zou gecontroleerd worden op zwerfvuil
(blikjes in de graskanten, ...). 1

Hoe is het mogelijk dat in bepaalde plaatsen 's nachts de lichten uitgaan. Er
zijn dan inbraken in Loppem. Ik heb zeker geen veilige gevoel als het donker
is. Laat de lichten 's nachts branden!! 1

Hondengeblaf 's nachts als tijdens de dag zou beter moeten aangepakt worden.
Kleine kinderen alsook de gewonen mensen moeten hun nachtrust
hebben ! Problemen zijn er om opgelost te worden. Er zou ook meer
trajectcontrole moeten komen op nationale wegen. 1

Hondenpoep strenger aanpakken in Notariswegel.Zwaar vervoer uit de
dorpskern.controle tractoren : gsm-gebruik - snelheid 1

Ik ben zelf eigenaar van 2 mechelse herders. Eventueel avondpatrouille met de
herders door bewoners. Herders schrikken nogal af. 1

Ik heb geen speciale suggesties. Ik vind dat de zone gewoonweg goed werkt. 1

Ik vind dat in onze gemeente we op vlak van criminaliteit noch onveiligheid
kunnen klagen.Volgende voorstellen : - bij diefstal in een bepaalde zone : de
gsm's nagaan in die zone en daarop een politioneel bericht sturen met vraag
om aandacht en om evt bij 1

Ik vind het niet prettig dat de lichten 's nachts gedoofd worden. Een van mijn
schoonzoons woont in Oostkamp en moet 's nachts op de Brugse baan in de
pikdonker fietsen. Toen het dan ook nog sneeuwde waren de fietspaden niet
vrij. Werkt bij bakker Vlaminc 1

Ik voel me niet onveilig in mijn gemeente en heb ook niet het gevoel dat er veel
criminaliteit heerst in de buurt waar ik woon. Ik heb dan ook geen suggesties
ter verbetering. Als ik ga wandelen met de hond 's avonds ben ik echter wel
meer op mijn gemak a 1

In lagere school eens gaan praten over criminaliteit want, ondervonden dat er
daar al kinderen van 10 jaar daar al mee bezig zijn ook over gedrag eens gaan
praten. 1

In politiekrantje die nu en dan eens in de post zit vernieuwen oa
wijkagent + foto + naam en nieuwheid van de plaatselijke wegcode 1

Indien mogelijk wat meer controle door de industriezone. Efkens meer voorbij
komen. 1

Informatie over potentieel partnergeweld of burenruzie en hoe we anoniem
kunnen blijven om het aan te geven. 1
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Jammer dat er altijd aan de school "Het Dorp" in Zedelgem een erg grote
waterplas ligt aan de oversteekplaats (zebrapad) als het geregend heeft.
Kinderen moeten correct oversteken, maar mogen hier toch geen natte voeten
aan overhouden !! Dit is ZEKER al 3 1

Juiste info verspreiden van zgn vreemdelingenproblematiek. Heel veel mensen,
ook in onze buurt, zijn boos en bangemaakt door bangmakers zoals Francken
en Dewever. Zedelgem vangt 22 vluchtelingen op, dat is belachelijk weinig of 1
op 1000 inwoners.Bewustma 1

Laat 1 lamp op 3 of 4 branden 's nachts dan zl de onveiligheid grotendeels
opgelost zijn. Heel belangrijk !! 1

Lichten 's nachts laten branden, is nu pikkedonker in de week waardoor
inbrekers vrij spel hebben, rap verdwijnen via E17. Dit jaar al twee inbraken in
de straat. 1

MEER OP STRAAT TE ZIEN 1

Meer aangepaste controles en minder opvallend rondrijden of controleren.
Mensen zien al van heel ver wanneer er een controle staat of iets aan de hand
is. 1

Meer blauw op straat = veiliger gevoel = minder inbraken. 1

Meer blauw op straat, bvb wijkagent op fiets/brommer laten rondrijden soms
zonder uniform om sluikstorters op te sporen. Best tijdens de spitsuren
16-17uur) omdat dan het meest afval rondgegooid wordt. 1

Meer blauw op straat, flitspalen, sociale controle langs wandelpaden,
voorstellen wijkagent. 1

Meer blauw op straat. 1

Meer camerabewaking t.h.v. publieke omgeving zoals bushaltes, sporthallen,... 1

Meer controle op dieren / huisdieren. Misschien een groep dierenpolitie
opstarten zou een mooie zaak zijn ! 1

Meer controle, ook het wegdek in sommige straten is niet veilig ! 1

Meer controle, verschillende vormen van controle : snelheid, drugs, rijden
onder invloed, ...) 1

Meer controle. 1

Meer controles 's nachts en tijdens de pickuren overdag. 1

Meer controles op kruispunten. 1

Meer controles op pleinen / parkenNachtpatrouilles 1

Meer eens de wijkagent zien in de straat, en tegen de mensen eens praten zo
kom je iets te weten van de buurt 1

Meer met de bevolking praten uit de buurt, er zijn veel dingen die gezien
worden maar niet gemeld. 1

Meer politie aanvaarden. 1

Meer politie op straat 1

Meer politie op straat en in verkeer. 1

Meer politiecontrole, vooral 's nachts en in de wintermaanden, tegen inbraak in
woningen. 1

Meer politiepatrouille in de straten laten rijden, ter controle. 1

Meer slimme camera's.Meer persoonlijk contact tussen wijkagent en burger. 1

Meer snelheidscontrole en controle op parkeren en sluikstorten! 1

Meer snelheidscontroles buiten de dorpskernen! 1
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Meer straatpreventie tegen inbraken. De laatste tijd is dat een groot probleem. 1

Meer toezicht in de verschillende zone's, zeker 's nachts. 1

Meer vaste flitspalenMeer alcoholcontroles 1

Meer werken op preventie, mensen moeten zich bewuster worden van vb.
onder invloed rijden. Door enkel controles op de baan, zal deze problematiek
niet verholpen worden (soms al te laat).Best. moeten veel meer bewust
gemaakt worden van de mogelijke gevolge 1

Meer wijkagenten laten rondlopen. Ik zie wijkagenten amper. 1

Meer/grotere vuilbakjes en frequenter legen. Hondenpoep in gazonperken en
omgeving van het kerkhof (respect voor onze dierbaren). Eventueel bordjes
plaatsen 1

Meerdere kruispunten voorzien van signalisatie, vaak wordt voorrang van
rechts niet gegeven omwille van onduidelijkheid. 1

Meermaals gemeld dat snelheid in de straat en onaangepast rijgedrag een
probleem is maar de metingen zijn zogezegd ok.. Probleem : iedereen heeft
snel door waar metingen gebeuren en het tijdstip wanneer metingen gebeuren
zijn vaak niet op de piek. Wegvers 1

Meldingen mogelijk maken via site gemeente Zedelgem, zoals in Nederland. Is
heel moeilijk om een webformulier te vinden op de site, enkel emailadressen.
Patrouilles in schoolbuurten - reeds verdachte individuen werden opgemerkt. 1

Mijn grootste bezorgdheid gaat naar de luchtverontreiniging :- controle kachels
en stokenbeperking lawaaihinder in dorpsker, (Strooien Hane) publieke
activiteiten. 1

Nachtelijke aanwezigheid van de politie in de straten mag best wat opgevoerd
worden. De snelheid in woonwijken zou best beperkt mogen worden tot 30
km/uur. 1

Nog meer inzetten op slimme camera's en inbreuken direct
aanpakken.Dagelijks zie ik mensen bellen achter het stuur met GSM in de
hand, meer controle daarop.Veiligheid op momenten dat school begint en
eindigd. 1

Nog niet in contact gekomen met de politie. 1

Oplossing rondhangende vrachtwagenchauffeurs 1

Optreden tegen parkeren van vrachtwagens en bestelwagens op het dorpsplein
Loppem. Het is er enkel parkeren voor personenvoertuigen. Politie doet er
weinig aan.Parkeren op voetpad is een plaag. Wijk De Toekomst 1

Overdreven snelheid in de Fazantenlaan, ter hoogte van de Snippenlaan en het
Hazenpad. Veel sluipverkeer, suggestie zone 30. 1

Papieren komen toe in grote envelop maar terugzenden is dit bij 'n kleine
envelop. 1

Parkeren is bij ons een probleem. Kunnen dikwijls niet in de garage rijden
omdat er altijd andere auto's staan voor hun gemak. Huisgezinnen met meer
dan 1 wagen en de oudjes moeten maar hun plan trekken. Buren hebben daar
ook problemen mee. Zelfs wagens w 1

Patrouille 's Avonds, zichtbaarheid op de weg. Geplaatste voertuigen met
inzittende personen controleren zoals soms 's avonds in de Boldersdreef. 1

Patrouilleren als het donker is. 1

Politie uw vriend. Dus vriend van iedereen en niet van diegenen die overlast
bezorgen. 1

Punt VIII is voor geen enkel punt van toepassing voor onze gemeente. 1

STRAATVERLICHTING !!! IEDERE DAG VAN DE WEEK !!! 7 OP 7 !!! 1
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Snellegemsestraat 109 Zedelgem.Wij buurtbewoners hebben tijdens de warme
zomermaanden heel veel last van overmatig lawaai van vrachtwagens en
tractoren.- slapen met raam open, in de ochtend is uitgesloten.-In de tuin
moeten we soms stoppen van praten om h 1

Stimuleren van een buurtnetwerk, bvb whatsapp groep. 1

Straatverlichting 's nachts 1

Straatverlichting 's nachts aanlaten. Dit trekt dieven aan. Moet in de week eens
's nachts door de Ossebilkstraat lopen, dit is een veiligheidsprobleem- zowel
verkeer als preventie diefstal. 1

Straatverlichting 's nachts laten branden of eventueel 1 licht wel en 1 licht niet.
Voor de kinderen geeft de duisternis een heel onveilig gevoel en als men
savonds  laat thuiskomt is dit ook niet leuk en geeft een onveilig gevoel 1

Straatverlichting aan laten. 1

Straatverlichting aan. 1

Straatverlichting gedurende de nacht aan laten. 1

Straatverlichting laten branden bij nacht, liefst in de woonwijken. 1

Straatverlichting tijdens de nacht aanlaten 1

Te overdreven controleren op evenementen / fuiven schrikt jongeren en hun
ouders onnodig af om naar dat evenement te gaan. Indien mogelijk extra
controleren op gegraveerde fietsen. Er zijn van mij al twee gegraveerde fietsen
gestolen maar ik heb ze nooit 1

Tegen inbraken in onze wijk : meer blauw op straat. 1

Veilligheid aan school/kinderopvang Veldegem 's morgensvroeg (7u) . Steeds
dezelfde wagens negeren parkeerverbod.Lanestraat : hondenpoep en
sluikstorten. Uitdaging : controle tussen 6.30 en 07.00 u van eigenaars die
honden uitlaten om hun behoefte te doen 1

Verlichting niet doven 's nachts op straatgsm gebruik in auto
beteugelencontrole op zwartwerkcamerabewaking 1

Versoepel de wapenwet. 1

Voldoende slimme camera's en op plaatsen voldoende licht. 1

Voorrang van rechts plaatsen op Loppemsestraat. 1

Vraag toch dat ze de verlichting niet uitdoen op een bepaald uur. Het is
verschrikkelijk angswekkend, dan durf ik niet meer op straat. 1

Wat meer patrouille op straat, ook vb. met anonieme wagens ! 1

We leven in een veilige gemeente en zijn tevreden over de politionele diensten. 1

Wereldvreemde rechters ontstaan + gevangenissen bijplaatsen 1

Zijstraatje van Stadionlaan is een hondenpoepstraatje van hondenbezitters uit
de wijk. 1

alcoholcontroles opvoeren.Meer aanwezigheid op straat ter afschrikking van
criminelen.Een sterker bin, met eventuele uitbreiding tot een buurtwacht. 1

bij buren overlast,feestjes tot de late uren,terwijl mensen in de buurt kindjes
hebben,mag strenger aangepakt worden,zeker na meerdere herhalingen 1

geen idee 1

geen idee, ik ben tevreden 1

inrichting van de openbare ruimte. (Gras)bermen die verhard worden worden
een extra rijstrook, waardoor snel rijden, en doorrijden wordt 'aangemoedigd'.
en mensen (hun kinderen) niet meer (alleen) naar buiten (durven) laten gaan,
uit vrees omver gereden t 1
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meer politie op straat, we zien ze nooit, kennen ze niet 1

meer politiecontrole vanwege de vele inbraken de laatste tijd 1

onaangepast rijgedrag en sluipverkeer. 1


